
 

 

ΣΤΕΓΑΝΩΣΗ ΠΙΣΙΝΑΣ ΜΕ FLAGPOOL LINER 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΠΙΣΙΝΑ 

Αφαιρούνται όλα τα αξεσουάρ (φωτισμός-αποχετεύσεις κλπ.) που μπορεί να 

υπάρχουν στο χώρο της πισίνας. 

 Πισίνα με κεραμικά πλακάκια : Εξομάλυνση αρμών για να μην 

διαγράφονται μετά την εφαρμογή του Liner  

 Πισίνα με σκυρόδεμα : Εξομαλύνονται όλες οι ανομοιομορφίες του 

υποστρώματος με επισκευαστικό κονίαμα DOMOREPAIR R3. 

ΝΕΑ ΠΙΣΙΝΑ 

 Γίνεται καλός καθαρισμός της επιφάνειας εφαρμογής από λάδια , 

σκόνες , σαθρά υλικά κλπ. 

 Σε σημεία του σκυροδέματος που μπορεί να υπάρχουν φωλιές 

καθαρίζονται τα χαλαρά σκύρα. 

 Φουρκέτες και μουρέλα κόβονται σε βάθος τουλάχιστον 3cm . 

 Καλός καθαρισμός των παραπάνω σημείων και αποκατάστασή τους  

με το επισκευαστικό κονίαμα DOMOREPAIR R3. 

 

 Σε περίπτωση που τo εμφανές μπετό παρουσιάζει ανομοιομορφίες 

κρίνεται απαραίτητο να προηγηθεί τσιμεντοκονία εξομάλυνσης 

ενισχυμένη με την οικοδομική ρητίνη DOMORESIN SP. 

 

 

 

Σχήμα 1  



 

 

            Σχήμα 2  

ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗΣ FLAGPOOL 

ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

 Εφαρμογή ειδικής κόλλας FLAGPOOLCOL στην στέψη των τοιχίων 

περιμετρικά (πλάτος ζώνης κόλλησης >30cm). 

 Μηχανική στερέωση του ειδικού μεταλλικού προφίλ της FLAG (σχήμα 1) 

      Στις μεμβράνες που θα εφαρμοσθούν στις κάθετες επιφάνειες γίνεται 

επικόλληση με πιστόλι θερμού αέρα του ειδικού κορδονιού ( PVC border) για 

αγκύρωση τους στο προφίλ . Το κορδόνι εφαρμόζεται στην πίσω πλευρά των 

μεμβρανών FLAGPOOL (συνθετική μεμβράνη PVC με οπλισμό πολυεστερικό 

πλέγμα).  

 Μηχανική στερέωση πλαστικοποιημένης λάμας PVC περιμετρικά και 

συγκόλληση της μεμβράνης  σε αυτήν όπως απεικονίζεται στο σχήμα 

2. 

ΠΥΘΜΕΝΑΣ 

Μηχανική στερέωση των ελεύθερων απολήξεων των κατακόρυφων 

τμημάτων της μεμβράνης περιμετρικά του πυθμένα με τα ειδικά βύσματα 

της FLAG τα οποία εισχωρούν στο δάπεδο της πισίνας και εξασφαλίζουν 

άρτιο αισθητικό αποτέλεσμα. 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗΣ 

Θερμοκόλληση των ρολών των κατακόρυφων επιφανειών με πιστόλι 

θερμού αέρα με αλληλοεπικάλυψη τουλάχιστον 4cm ,πριν την μηχανική 

στερέωση τους στον πυθμένα. 



 

 

Η αλληλοεπικάλυψη των ελεύθερων οριζόντιων  τμημάτων της μεμβράνης 

του πυθμένα με τα ήδη μηχανικά στερεωμένα κατακόρυφα τμήματα  

είναι τουλάχιστον 4cm. 

Σφράγιση όλων των ραφών με υγρό PVC για εξασφάλιση της 

στεγανότητας τους και αισθητικό αποτέλεσμα. 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

 Η πλήρωση της πισίνας με νερό γίνεται τμηματικά , προκειμένου η 

μεμβράνη να πάρει την τελική της θέση λόγω της υδροστατικής πίεσης 

και να αποφευχθούν αστοχίες στην εφαρμογή ειδικών 

τεμαχίων/αξεσουάρ (φώτα ,αποχέτευση κλπ.). 

 Στα σκαλοπάτια της πισίνας εφαρμόζεται αντιολισθηρή μεμβράνη 

FLAGPOOL Antislip. 


